Административная контрольная работа по математике 
за 1 четверть  2 класс  
Ученика (цы) ____________________________________    I  вариант
1. Выполни вычисления:
8 + 8 =               4 + 7 =             11 – 9 =                12 – 7 = 
26- 6 =              79+ 1 =              45 - 5 = 	90 - 1 =
8 + 5 – 3 =	   13 – 3 + 6 =	16 – (10 – 4) =
2. Сравни значение величин и поставь знак  ≥ ≤ =
5 см        5 дм              30 мм        3 см            1 ч        30 мин
3. В задании подчеркни правильный ответ.                    варианты ответа:
	Какое число содержит 7 десятков и 8 единиц?
	79          87         78

	    Укажи сумму чисел 7 и 9. 
	2           16          17

	    Укажи разность чисел 15 и 5.
	20         9            10

	    Укажи значение выражения 10 + (6 – 3).
	 5          10          13

	    Какое число больше чем 7, на 4.
	11       10           3


4. Реши задачу:
В классе было 8 мальчиков, а девочек на 2 больше. Сколько ребят в классе?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Начерти два отрезка: первый длиной 1 дм, а второй на 2 см больше.


6*. В левом кармане 3 монеты, а в правом кармане 7 монет. Сколько монет надо переложить в левый карман из правого, что монет стало поровну?

Административная контрольная работа по математике 
за 1 четверть  2 класс  
Ученика (цы) ___________________________________   II  вариант
1. Выполни вычисления:
7 + 7 =               4 + 8 =             12 – 9 =                12 – 5 = 
56- 6 =              89+ 1 =              35 - 5 = 	80 - 1 =
  7+ 5 – 2 =	  14 – 3 + 5 =	15 – (8 – 3) =
2. Сравни значение величин и поставь знак  ≥ ≤ =
             6 см        6 дм              40 мм        40см            1 ч        60 мин
3. В задании подчеркни правильный ответ.      варианты ответа:
	Какое число содержит 9 десятков и 7 единиц?
	79          97         78

	    Укажи сумму чисел 5 и 9. 
	2           14          17

	    Укажи разность чисел 10 и 5.
	15         5            10

	    Укажи значение выражения 10 - (2 + 3).
	 5          10          11

	    Какое число больше чем 8, на 2.
	11       10           6


4. Реши задачу:
 В букете 8 красных гвоздик, а белых гвоздик на 5 меньше? Сколько гвоздик в букете?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Начерти два отрезка: первый длиной 1 дм, а второй на 3 см меньше.

[bookmark: _GoBack]6*. На верхней полке 10 книг, а на нижней – 6 книг. Сколько книг надо переложить на нижнюю полку с верхней, что книг стало поровну?
